
Ενημέρωση 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

         Ο Σύλλογος εξακολουθεί να ενημερώνει για όλα τα νεώτερα που αφορούν ΕΡΤ, ΔΤ,
ΝΕΡΙΤ, δικαστικές αποφάσεις, προκηρύξεις διαγωνισμών, νομολογία, ασφαλιστικά θέματα,
συναντήσεις με αρμοδίους και ό,τι άλλο μπορεί να ενδιαφέρει τα μέλη. Τα ερωτήματά σας
είναι πολύ χρήσιμα, συνήθως όμως, για τα περισσότερα απ αυτά, οι απαντήσεις ήδη
υπάρχουν σε παλαιότερα emails που σας έχουμε στείλει. Γι  αυτό  καλό θα ήταν να κάνετε
μια αναδρομή στα emails σας, γιατί ό,τι μαθαίνουμε που μπορεί να σας αφορά, το
στέλνουμε. Πάντα βέβαια υπάρχουν κι εκείνοι, ελάχιστοι ευτυχώς, που βλέπουν καχύποπτα
αυτή τη διαδικασία, πως δήθεν διαφημίζουμε αυτούς τους φορείς, ή τα πρόσωπα, ή τις
αποφάσεις κ.τ.λ. Ας κάνουν υπομονή και ας κατανοήσουν πως δεν είναι αυτοί που
χρειάζονται διαφήμιση, αλλά εμείς που χρειαζόμαστε πληροφόρηση και εργασία. Εμείς
είμαστε που αγωνιζόμαστε πια για επιβίωση!
 

    Μέσα σ’ αυτά τα πλαίσια ενημερώσαμε και για τις ιδιαιτερότητες των απολυμένων της
ΕΡΤ επί των μισθολογικών, ασφαλιστικών και  συνταξιοδοτικών θεμάτων. Έχουμε ήδη από
τον Σεπτέμβριο καταθέσει αρμοδίως υπομνήματα εγγράφως σε όσα μας αφορούν και πάνω
σε αυτά μας ενημέρωσαν ότι προσπαθούσαν να βρεθούν λύσεις. 

    Πραγματοποιήθηκαν θεσμικές συναντήσεις στα αρμόδια Υπουργεία, καθώς και με τα
κόμματα και άλλους φορείς. 

       Πρόσφατα συναντήσαμε την Ειδική διαχειρίστρια, κ. Αφροδίτη Γουγά και τον Πρόεδρο
και Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Γεώργιο Προκοπάκη, παρουσία της νομικής συμβούλου του
Συλλόγου. 

                              Τα θέματα που τέθηκαν είναι :   

    -  Προσδιορισμός και καταβολή  αποζημιώσεων   
    -   Προσδιορισμός και καταβολή κανονικής άδειας 2013 ή και παλαιότερων χρόνων  
    -  Προσδιορισμός και καταβολή δεδουλευμένων 2013  
    -  Προσδιορισμός και καταβολή δεδουλευμένων 11ος-12ος 2012  
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    -  Εκκαθαρίσεις-αποδόσεις των εκτός έδρας μετακινήσεων  
    -  Προσδιορισμός και καταβολή δεδουλευμένων  
    -  Κίνητρα συνταξιοδότησης τέως εργαζομένων ΕΡΤ  
    -  Ξεχρέωση εξοπλισμού και υλικών ΕΡΤ των μελών 

  Στο θέμα της αποζημίωσης ενημερωθήκαμε ότι η πρόθεση είναι να καταβληθεί εντός του
μηνός. Τα δεδουλευμένα, εκτός έδρας και κανονικές άδειες της ΕΡΤ θα δοθούν, με
καθυστέρηση, καθώς θα απαιτείται άνοιγμα φακέλων του προσωπικού για να γίνει η σχετική
εκκαθάριση.     Εκκρεμότητες δεδουλευμένων εργαζομένων στη ΔΤ καθυστερούν λόγω του
καθεστώτος του Δημοσίου που υπάγεται στο Υπουργείο Οικονομικών.  

  Επίσης, έγινε επικοινωνία με ΑΣΕΠ, ICAP, ΔΤ και ΝΕΡΙΤ και με τα αρμόδια υπουργεία για
το πρόβλημα που είχε προκύψει με τη μη χορήγηση βεβαιώσεων προϋπηρεσίας από ΔΤ και
ΙΚΑ σε αρκετούς συναδέλφους.

    Έγιναν ερωτήματα και ζητήθηκε ενημέρωση για το χρονοδιάγραμμα προσλήψεων
προσωπικού. Η πρόθεση της διοίκησης της ΝΕΡΙΤ εκτιμά ότι μέχρι τέλος Μάρτη θα
προσληφθούν εργαζόμενοι από την προκήρυξη εκτός ΑΣΕΠ και στη συνέχεια θα γίνουν και
οι υπόλοιπες προσλήψεις από την προκήρυξη εντός ΑΣΕΠ.  

  Ο Σύλλογος έχει αποστείλει υπόμνημα με θέμα τα Περιφερειακά Ραδιοτηλεοπτικά
Κανάλια και τη στελέχωση αυτών με προσωπικό αορίστου χρόνου. Η λειτουργία των
Περιφερειακών σταθμών όπως ενημερωθήκαμε θα γίνει σε επόμενη φάση λόγω του
περιορισμένου προϋπολογισμού της ΝΕΡΙΤ. Γίνεται διερεύνηση να υπάρξει συνεργασία κατά
τόπους με τις περιφέρειες και τους δήμους.  

  Η ΕΡΤ είχε ξεκινήσει την ανάπτυξη του ψηφιακού ραδιοτηλεοπτικού δικτύου. Διεκόπη με
το ξαφνικό κλείσιμο. Θέσαμε το πρόβλημα της κατάλληλης στελέχωσης με τη συμμετοχή
στην τεχνική αλυσίδα των τέως εργαζομένων ΕΡΤ, στη μελέτη και σχεδίαση
ραδιοτηλεοπτικών παραγωγών, καθώς και την εγκατάσταση-συντήρηση και παραγωγή,
μετάδοση και εκπομπή του ραδιοτηλεοπτικού σήματος, επίγεια, δορυφορικά, webtv, social
media. Η ΝΕΡΙΤ είναι καθολικός πάροχος δικτύου (ΦΕΚ 1956Β΄/12-8-2013).

  Όσοι συνάδελφοι, τέως εργαζόμενοι ΕΡΤ έχουν κάνει αίτηση στη Νέα Ελληνική
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Ραδιοφωνία Ιντερνετ και Τηλεόραση Α.Ε. - ΝΕΡΙΤ Α.Ε. ενδείκνυται να επικοινωνήσουν με
τους δικηγόρους τους.  

  Επίσης, εκδόθηκε πρόσφατα το ΦΕΚ 313/12-2-2014 - Αριθ. Φ.80000/1093/26 -
Αντικατάσταση της Υπουργικής Απόφασης 30854/3809/31.12.2012 (3498 Β΄) −
Ανασχεδιασμός τεχνικής βάσης Εφάπαξ Παροχών.  

  Επικοινωνήσαμε με το ΤΑΥΤΕΚΩ και μας ενημέρωσαν ότι αναμένουν διευκρινιστική
εγκύκλιο ως προς το άρθρο 4: 

  «…  Άρθρο 4  

Επιστροφή εισφορών  

Όπου προβλέπεται επιστροφή εισφορών τα ποσά επιστρέφονται στον δικαιούχο κατά την
έκδοση της πράξης συνταξιοδότησης του φορέα κύριας ασφάλισης.  Για επιστροφή
εισφορών χρόνου ασφάλισης έως 31/12/2013 η παροχή προκύπτει σύμφωνα με τις
διατάξεις των οικείων καταστατικών και τη γενικότερη νομοθεσία που ισχύουν μέχρι την
ημερομηνία αυτή. Για επιστροφή εισφορών χρονικών διαστημάτων από 1.1.2014 και μετά
το ύψος του ποσού της παροχής προκύπτει από τη συσσωρεμένη αξία των εισφορών στην
ατομική μερίδα.

   … »  

  Τέθηκε ακόμη, και το θέμα της διερεύνησης της δυνατότητα ασφάλισης στο ΤΑΥΤΕΚΩ
όσων εργαζομένων επιθυμούν να συνεχίσουν σ’ αυτό.  

  Είναι τεράστιος ο αριθμός των εκκρεμοτήτων και κάθε μέρα προκύπτουν καινούριες. Η
προσπάθειά μας για ενημέρωση θα συνεχιστεί.  
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                                                                                                    Αγία Παρασκευή 12 Μαρτίου
2014
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